## О вреде токсикомании.

Токсикомания (от греческого: яд + сумасшествие, безумие) – совокупность болезненных состояний, характеризующихся влечением и привыканием к приему лекарственных средств и других веществ, не относимых к наркотическим. Вызывая серьезное разрушение организма и сильную зависимость, токсикомания отличается от наркомании только в юридическом аспекте

При постоянном употреблении наркотических веществ у человека возникает психологическая зависимость, хроническое отравление организма и сильное торможение развития личности. Если же токсикомана лишить возможности употреблять токсические вещества у него начинает ломка, судороги, отечность, а после и вовсе оцепенение. В этом случае больного необходимо срочно везти в клинику, где ему окажут помощь.

Токсикомания клеем приводит к риску развития различных заболеваний, осложняет дыхание (вплоть до удушья), проявляет проблемы со зрением, ухудшает сон и приводит к рассеянности внимания.

Токсикомания газом вызывает депрессию, подавленные и агрессивные состояния (особенно у подростков), поражает клетки головного мозга и внутренние органы. Токсикомания газом зачастую приводит к суициду.

Токсикомания бензином проявляется в головокружении, тошноте, слабости и дрожи. После чего учащается сердцебиение, проявляются такие симптомы как возбуждение, суетливость и назойливость. Затем начинаются галлюцинации, и человек становится неуправляемым. В таком состоянии он может нанести вред не только себе, но и окружающим.

